w3

2o FATAREE S ERE S TRALEARTILR 0 AR F AR TR I
FRECAEAET R BLEAFTEM AR R ERS VEEE - F v &
SORRF A BT IR 0 B ¥ 1R R A 1R ER A R
FoRAIERFFFEAFIZ2L 2 ENGT > RAPBLEHRE IR HF
FEFE - REFFIIREFAE T2 RFacd > B FFTLRATBHE
T ARl AR ER R A B ER o R Y AT R o
TRAY RGHRFEEPITFEGR AR E DG RRE AL KT E T

o~ ER R
(=) it )
o0l TR o e & fes pIrE e KX
Eiro 70 70
A A G 15 14.5 99.5
EFm e 15 15
(=) ¥5r5 » Rk Hrcp & (EH: 70%)
, a1 Bl _ E R BR | B E T
e T 3N T P Hr g L ) HPLE BUiT LI
- ~deBAL€ART] | 1. Bepdeet (8% ) fu?* DERAEAE B o 8 | Ly
FRI% > E Ak iy | 1,000 ~ o 1,039 *
L L 0 100%
Farp 4 (12 | 2.7 LT Ap M Fo | st | 2 & RA 4 |30 = T0 4 4 |1y aEmm
% ) B4 (4%) Iy | =& 93 = 85 4
2. = % 1 100%
S~ da Ak g e |l PRI ACE Y AR | s | v A 5 i 4 |1 yERiEaEp
ﬁ:‘_?\:lf‘t’(lo ‘%g:.%;/\’;:?bi‘k‘%\' g{% :7\‘° N 59:‘?;’4 P e %ﬁ;lg‘;{
% ) FHRTFELY R a%*ﬁ%l 2)
# o (4%) B 2.:F = % 1 100%
2. PRIEAL F BEE T | A | pRETAAR | PRZAARE | 6 | LB Ep
EALHHF B By | FEoiALRE (WEOSBES S EALT EE S
T o (6%) JE 1 0% o AT 4 BT JE
XN 9. & & 1 100%
ﬁiﬁ?&ﬁi?\: °
=~ RRAREE (LA R R BB PE ) | A4 o R AR | 90 B ek T | 1. 5@ Fas
Engl i‘éﬁlg‘i w AT PR @‘ B Tﬂ ﬁ'{% ik P AL T B3 97 f[%:ﬁ‘%;f‘,—l\_h °
&5 (14%) e S o (Th) EA S 2.F = F 1 108%

[EnY




o : e O T IS C I P1
SR P Foeh " ;‘i G R E’i?ffﬁ ;g P "w‘ziﬁqu v
2.k m@mE | s | A 1,600 4 #& T | L2 .
B D RRAEE By | FREBHERR BALEEE B AT RS
ERCIE Y PRAR 2 (L 5 RS e
0 %@_? » "ﬁ # |——%‘d’ B4 o
2.:F 2% 1 100%
VN fﬁ%ﬁ?ﬂigi 1. #m‘vv,i} EIRFE (6] 2t (1)?’%12)*}‘%% TRt yeE | 6 |1. 7’%*“—’ Ii’T PP
wEFI | %) By R T e =3 106 # 5 20
ﬁ'ﬁmﬂ B s | BEE0 Bﬁﬂl ﬂf
(12%) it = ARG -2
20 H-= o %fiﬁv%kﬁ@—
#e EPRIE & fe £ Ry
SRR LN
A B bt
20 H=x o
2.2 F 1 100% -
A [(QRAPHEE | pEEE 20 LR PN
Bodh | 4 EFBEP | i o 20 Fr=c -
PokAr o TR 2. ik % % 1 100% -
_\-u.}ql_;
HAEF L E IR | B | PRE AR AR | PRAF AR | 6 | 1Ly E
W -(6%) Bohy | B0 h 34,500 4 - (1) iz et B A~
T RIRES X ETIEIES
Y E IR AR o3 Pt
0B @ Hﬁ’”’%ﬁg‘*mg
gug\ﬁ,\‘l}‘lzgﬁ /2": g’ ﬁ?u
At EE I ‘thpw»mﬁ%
(z)ﬁ“ v @ Ko mi _E;
§/’F§‘ > é%\ﬂ’vbp% ﬁ
HosWEEF
P RARE Y >
4 5&&‘55% 28
S
2.:F = F 1 100% -
T FAe | B FToowosen | R (D FTELH (1302 12 | 1. 982 F253p
B %o (12%) 1§<m%@mo Bl | PR 106 - ppr 3 3 £
(12%) ERSEE NS N
209 > 90 i f3
x =97 f;;aﬁz;%
222 BET e
fRfesl & i+ o
2.:F = F 1 100%
B (DB ¢ (A ¢ L P A p
Ei 37 PR O3 | PETE R B PEETA P
TE2 g [ gmaaEy R AT &
BARL |1 8% 5106 # 9 * 26
2@ px106& 90 27

PORG &R F %E




) it s s e e . £ R b7 £ B Tk A A
ren dochie L1 wEwr | S0 | BRI TTRRIETEY
HiE frae Fo A B RIE
WAy o "106 & = K RE L
¥omEl gy
%%gﬁ&ﬁ¥1
FCRAY 6
2.: &+ & 1 100%
—\ﬁc%%ﬁ?]d%ﬁT#ﬁ?K@ sk | RIE A = 5000 * = 5 | 1.y EAmp
* 4 e (10%) B4 (5%) TAEEE Z AR
27229 4 s e g
RGP RE
2.: &+ & 1 100%
0. PRI B FE 7 A | M | RAEA =% 1000 + = 5 | 1. yamEasmp
Bam sz 2 | B 273 106# 12" 7%
P T 2 B B BEFET AR B
(5%) el )
A S S SN
325000 4 5o e
ERhIEFPHRE-
2. & & 1 100%
(Z) A4 5% Kt F2ap i (##c: 15%)
2 p 1%
Hur g Bate _ ; 3 £ Ei
RERTEEE L e s e R ;g% o | A
- E AR [ BHBIRE | a | (AERBIIAGE-L ER SR 0% 5 | 1.y e
3 o (5%) S (0%) | #3p | 2)/ O ER%HER 3 x100% o
BE(REF) [ PdAs sk 106 A& & fiy
HeiE < 0% 5 A it B FR 63
0%<#E=5% |3~ fo 105 E R
%< #cig=10% | 1 & Faitl R 2759
#cig >10% 0~ Lo s de 4

A fhpe g ¥
& T
o2 R
B 2F S 3R
B m
£ S oehpt 4
2.:F = F
100%

A E R
#3105 &
Sl B FR S
68 106 &
Sl R OEEH

dp QA E Y

"~




FE B

Free 2 5 RAEHE Y LR R

F4)pEs T g

P egd) e

LoEsms e b
sy || 0|
e & )

20 -] pF 2

PE e a3
15-191 % [ 1.5 | 280%% [ 2.5
10-14-] p* E70% % 2
590 | 0.5 | #60%% [ 1.5
x5 lpr [0 | #50%% |1

PO R i o ~ ¥ b7 BB T
R I X wE Cwe | | SEERE
70 4 > #KiE
% E
(70-68)
/68%100% =
2% =%% > 7]
T
e A B0 A A
B S
5o
CEFARE | BMAORTEE | n |((FEROBRRE-S EROBR 0% 5 | 1. yHm i
REE (%) | Pl 3r~ | %y | A3/ 2 # R 9% R 27 x100% - ol
£ % (5%) HE(FEF) | PbAKk 106 # & # je
ficie < 0% 5 A B P AR
0%h<#cE=5% |34 56 4 105 &
5 <Hci =10% | 1 & E‘?lﬁ’i@i
s 0 N 13 e
H#iE >10% 0~ FrR 5
AN i
= £ & oefl
i
2.
100%

ERINE X SN 5 30 1.—1&:& L et | AERETHRELEYRERT 1,20 | 45 | L PHEEES
Bui B VPER(2%) | Bt | BE20 ) PE(H Y e g A2 l0| p WA e
¥ o(5%) |2 \/,ﬁ‘f"‘ £10 R SRAR-F R E R |2.909% f‘:"? “‘i?

1 P et B TR T AL P A ]| aa jjfff@ *
&% (3%) )P RFCEIRIARIL S AR T - 106 2 & 2 &

NS
£ 114877 )
o T ek R
s 131
] P o
2.8 5
100%

M A F i
I AR
AZ A SR
= 10 ) pF
Az (£ 88
%) A iz
r & 2.5

A NTE G
4.5 5 o




(z) &%

oo ek o p & (#E#HcE 15%)

& 4p

Rsdren | S g Rt
AR | LT FE pifm | A | HA
Sy dod | pEeyER | A | [EFPFEERG AT | 4% | 15 | LyRREAE
LRSS S R S A LAt S 106 = R %
> (15%) = @I POVEFFREEEKOG 4 2,{6,9&2%99’ 0
M b o " Pt
7)) 2 E A P L 598, 783, 000
(2 5+%%) L =9 L+ F¥ i oo # T 5 22%

T A (15/)

2LE A N o

v AR T8Y%

a2y o1 %1004 § et 7 52 3

ZfW¢@%i3/ﬁ 90> LT

3. &R F AE2 £ 804 2.3 % 1100

4. &4 RE1% F 704 %

b. & A 0. 5% F 604 PER ot
5 13.57% >
£ 4 % 5 100%

5~ A3FP P EHH
g o 0cp 18 wrak | e e | AEFRASREARLY

E-D

S RE SRS

(=)
= BB
(=)

B eyt § e

-~ A2ESRFTPAREZ 515
cESRTPRELIpET

(= )FPFP i Zd o

1)

o
-

‘%Wﬁ%ﬁ’&ﬁﬁirﬁ@JOHﬁ,g$

*1%ﬁ5“ZOB#W'ﬂfiﬁﬁglﬁﬁ,@%aﬂ
P oo 2 R KRR o e & R A F AR
oo g 100% -
(Z)RBIPHLL £ 45

1Al B Ee et 20 3

‘l\.}\"'

F 100% -

(Z)EARA R RFAREE 3B PREFERE DAL PR L 2 W

AR @R L gk
ERE

S 100%F L S RBAL B B I Bk
Frs? R 2 H e B FETHS P 0L

AL o UE A TS

SEA AR ARERE CALG AR FLPARRAL

5



LS EEMTH LT

Iy

Ji

14

s e
?E

1 3% tﬂﬂfiﬁﬁgmmﬁbﬁiﬁﬁiﬁﬁﬁ@%Wfi 749
ﬁi £ 1,531 B T g o %512 1000 &% MGt o A KL K 55/o
BEGEE A R SRR R IR mt&mﬁiﬁﬁ%ﬂﬂ¢ﬂ&%%;$
320 Bk 0 53,000 A =X SAe o

FEFAONPZP LG VR PP AR T ARSI EVRFLRE B LAIER
BoREABRRRAFFERHIFPE 106 E T 2 8 P50
B3 LA B NP RAT AR AT 5O 2,750, 030 & o 144 2,579,426 &

)Q\

J-Ev
“3\\-

%ﬁ%"«i}iiﬁﬁ% Pou FELAIE A @&Pﬂj}%\% ﬁ"‘/ﬁ it B UE -l S N 2
P R TR T 1T 4L (7B i~ E i A
o

FEE 0 BRI 4,012 A =0 e
i%ﬁ%%)ﬁ.1%“%”—%%#%Wﬂ%l’ﬁﬂﬁéﬁﬁlﬁﬁﬁ’
#rp“%%‘rifflm‘i%’ Mﬁ%%&i'%;‘c BEVIFR - Ew FEBNF L P

@A L% 1,515 smomﬁm’ﬂw%vﬁﬂﬁ*?W0§£@?’
B R 20 SIS kAR B A B 620 409 A di s 603 4030 E 5 95, 8T%
B3PS R T A B ATH 4 TR ES L T8 TTh BN
60% -



